

Cijenjeni maturanti i budući studenti!

Nalazite se u prijelomnom razdoblju vašeg života. Znamo da uskoro završava vaše srednjoškolsko obrazovanje i da vam se postavljaju brojna pitanja, a jedno od njih je svakako, i pitanje što studirati. Između brojnih studija na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Mostaru možete se odlučiti i za Studij ruskog jezika i književnosti. Studij ruskog jezika i književnosti pokrenuo se u akademskoj 2013./14. godini, a vi imate priliku biti druga generacija studenata ovog studija na Sveučilištu u Mostaru. Studij je koncipiran tako da ga mogu pratiti i početnici, tj. oni studenti koji ranije nisu učili ruski jezik. U ovom kratkom prikazu želimo vam pružiti osnovne informacije o ovom studiju.

O studiju ruskog jezika i književnosti

Studij ruskog jezika i književnosti može se studirati samo kao dvopredmetni studij, u kombinaciji sa svim dvopredmetnim studijima na Filozofskome fakultetu, u statusu redovitoga studenta i redovitoga studenta uz plaćanje.

Preddiplomski studij (6 semestara - 180 ECTS)

Preddiplomski dvopredmetni Studij ruskog jezika i književnosti pruža studentu temeljna znanja iz ruskoga jezika, književnosti i kulture. Po završetku preddiplomskoga studija student posjeduje visoku razinu jezičnoga znanja i razvijene vještine komunikacije na ruskom jeziku te sposobnosti razumijevanja i interpretacije sadržaja iz područja proučavanja ruskoga jezika i književnosti.

Po završetku preddiplomskoga dvopredmetnoga Studija ruskog jezika i književnosti stječe se akademski naziv *bachelor/prvostupnik ruskog jezika i književnosti*.

Svršeni prvostupnici ruskog jezika i književnosti mogu upisati diplomski studij rusistike ili srodan studij ili se uključiti u razna područja rada, npr. rad jezičnog posredovanja u gospodarskim, javnim i privatnim ustanovama kulture, politike i kulturnog posredovanja, rad u medijima, izdavaštvu i knjižničarstvu, rad na poslovima propagande, marketinga, odnosa s javnošću i raznih slobodnih profesija. Također, se ostvaruju uvjeti za nastavak sveučilišnoga diplomskoga Studija ruskog jezika i književnosti ili odgovarajućega diplomskoga studija na drugim sveučilištima u zemlji ili inozemstvu.

Diplomski studij (4 semestara - 120 ECTS)

Diplomski dvopredmetni Studij ruskog jezika i književnosti izvodi se kao nastavnički smjer te osposobljava studente za organizaciju procesa učenja i podučavanja ruskoga jezika u nastavi s učenicima različitih uzrasta i za različite tipove nastave, te stječu jezičnu i književnu kompetenciju na ruskom jeziku, poznavanje kulture zemalja ruskoga govornog područja, poznavanje književno-znanstvene terminologije i metodologije i tehnika istraživačkoga rada s obzirom na proces učenja i poučavanja ruskoga jezika i književnosti.

Po završetku diplomskoga dvopredmetnoga Studija ruskog jezika i književnosti - nastavnički smjer stječe se akademski naziv *magistar ruskog jezika i književnosti*.

Svršeni magistri ruskog jezika i književnosti bit će osposobljeni samostalno izvoditi nastavu ili nastaviti 3. ciklus studija. Mogućnost zapošljavanja: u obrazovanju (predškolsko, osnovno i srednjoškolsko obrazovanje, kao asistenti u visokoobrazovnim institucijama), u znanosti, u medijima, turističkim agencijama, tvrtkama, državnim i kulturnim institucijama, diplomatskim i konzularnim predstavništvima, na poslovima jezičnoga

posredovanja u višejezičnim i višekulturnim kontekstima, sudstvu, itd.

Razredbeni postupak:

Pravo upisa ostvaruju pristupnici koji su svojim rezultatom u razredbenom postupku izborili prvenstvo unutar broja pristupnika određenoga upisnim kvotama. Razredbeni postupak se sastoji od bodovanja uspjeha u srednjoj školi (opći uspjeh svih razreda i ocjene iz hrvatskog i stranog jezika) i prijamnog ispita. Obzirom da je studij namijenjen i polaznicima koji nisu ranije učili ruski jezik, prijamni ispit će se sastojati od testa na kojem će se ispitati poznavanje hrvatskog jezika i srednjoškolskog gradiva književnosti, stoga je literatura za prijamni ispit: srednjoškolski udžbenici hrvatskog jezika i književnosti.

Popis obveznih kolegija

Jezične vježbe i elementarna gramatika 1-6

Uvod u studij ruske književnosti

Osnove fonetike i fonologije ruskoga jezika

Staroslavenski jezik za rusiste 1 i 2

Latinski jezik

Ruski romantizam

Morfologija 1 i 2

Rani i razvijeni realizam

Visoki realizam

Sintaksa jednostavne rečenice

Dezintegracija realizma

Sintaksa složene rečenice

Leksikologija ruskog jezika

Ruska književnost prve polovice 20. stoljeća

Frazeologija ruskoga jezika

Filozofija odgoja i obrazovanja

Prevođenje umjetničkog teksta

Stilistika i jezik medija suvremenoga ruskog jezika

Metodika nastave ruskog jezika

Ruski u učionici (nastavna praksa)

Psihologija odgoja i obrazovanja
Opća pedagogija
Didaktika
Suvremena kultura, obrazovanje i etika
Folklor ruskoga naroda u nastavi ruskoga jezika
Znanstveni diskurs
Kazališna radionica

Način završetka studija

Student završava studij položivši ispite iz svih propisanih predmeta i s ukupno prikupljenih 180 ECTS bodova na preddiplomskom sveučilišnom studiju, odnosno 120 ECTS bodova na diplomskom sveučilišnom studiju.

Nastavnici i suradnici

dr. sc. Slavica Juka, red. prof.
dr. sc. Zlatko Miliša, red. prof.
dr. sc. Dijana Vican, red. prof.
dr. sc. Zdenka Matek Šmit, izv. prof.
dr. sc. Rafaela Božić, izv. prof.
dr. sc. Sandra Hadžihalilović, doc.
dr. sc. Šimun Novaković, doc.
dr. sc. Luciana Boban, doc.
dr. sc. Adrijana Vidić, doc.
dr. sc. Eugenija Čuto, v.lektorica
Ines Perić, v. asist.
Marijana Šunjić, v. asist.
Ružica Tolić, v. asist.
Krešimir Tabak, asistent
Toni Herceg, asistent

Detaljnije informacije o razredbenom postupku i upisima (vrijeme održavanja prijamnoga ispita, upisne kvote, visina upisnine prema načinu studiranja i drugo) nakon što se objave u natječaju Sveučilišta u Mostaru, bit će dostupne i na oglasnoj ploči Studentske referade Filozofskog fakulteta te na web stranici: www.ff.sve-mo.ba.



RUSKI JEZIK I KNJIŽEVNOST

Matice hrvatske bb, 88000 Mostar
Tel.: +387 355-400
Fax: +387 355 -401

E- mail: ff@sve-mo.ba
Web stranica: www.ff.sve-mo.ba

Mostar, 2016.